
1. 다음 중 유리수인 것을 모두 찾으면?

①
11

8
② π ③

11

3 × 52

④ 1.415 ⑤
63

22 × 3 × 7



2.
180

가 유한소수로 나타내어질 때, 안에 들어갈 수 있는 것은?

① 3 ② 6 ③ 9 ④ 12 ⑤ 15



3. 다음 중 순환소수 x = 0.2̇6̇ 을 분수로 나타내려고 할 때, 가장 편리한
식은?

① 10x − x ② 100x − x ③ 100x − 10x

④ 1000x − 10x ⑤ 1000x − 100x



4. 다음 □안에 알맞은 순환소수를 찾으면?
0.1̇2̇ = □ × 12

① 0.1̇ ② 0.01̇ ③ 0.0̇1̇ ④ 0.1̇1̇ ⑤ 0.0̇01̇



5. 다음 수 중에서 가장 큰 수는?

① 3.49̇ ② 3.4̇9̇ ③ 3.5̇ ④ 3.5̇09̇ ⑤ 3.5̇4̇



6. 1

6
≤ x ≤ 5

9
를 만족하는 x 의 값을 모두 찾아라.

① 0.2̇ ② 0.5̇ ③ 0.6̇ ④
7

11
⑤

3

7



7. x − 0.5̇ =
1

2
에서 x 의 값을 소수로 나타내어라.

① 1 ② 1.05 ③ 1.0̇5̇ ④ 1.05̇ ⑤ 1.0̇05̇



8. 다음 설명 중 옳지 않은 것은?

① 정수가 아닌 유리수는 무한소수이다.

② 0이 아닌 정수는 무한소수로 나타낼 수 있다.

③ 유한소수는 모두 유리수이다.

④ 모든 순환소수는 유리수이다.

⑤ 순환소수는 모두 분수로 나타낼 수 있다.


